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VERBALE N. 4/2019  
SEDUTA CONSILIARE DEL 29 MARZO 2019 

 
L’anno duemiladiciannove, il giorno ventinove del mese di marzo, alle ore 18,30 in 
Mussomeli, nella sala delle adunanze consiliari del palazzo municipale, giusta determinazione 
del Presidente del Consiglio a seguito di appositi inviti, si è riunito il Consiglio comunale, in 
seduta pubblica e in sessione straordinaria ed urgente 
All’appello effettuato dal Presidente, risultano presenti n. 13 consiglieri: 

1) Martorana; 2) Munì; 3) Misuraca; 4) Valenza J.; 5) Mancino; 6) Valenza C.; 7) Geraci; 
8) Castiglione; 9) Nigrelli G.; 10) Schembri; 11) Nigrelli S.; 12) Guadagnino; 13) 
Dilena.  

Assenti i consiglieri Capodici, Mistretta, Sciarrino, Modica, Cardinale, Amico e Vullo. 
Partecipa alla riunione del Consiglio il Sindaco Catania e gli assessori Territo, Nigrelli S. e Lo 
Conte. 
Sono presenti, inoltre, il vice responsabile dell’area di vigilanza Frangiamore e il vice 
responsabile dell’Area Finanziaria rag. Lo Presti. 
Il Presidente del Consiglio, Calogero Valenza, con la partecipazione del vice Segretario 
Generale del Comune dott.ssa Antonina Cordaro, constatato che i Consiglieri presenti 
integrano il numero legale per la validità della seduta, apre i lavori.  
Preliminarmente il Presidente chiede al vice Segretario Generale del comune e al Sindaco se 
sono stati revocati gli atti di cui alla mozione approvata nella precedente seduta del 26 
marzo, relativa alla democrazia partecipata.  
Il vice Segretario afferma che gli atti di che trattasi non sono stati ancora prodotti e 
pubblicati. 
Il Sindaco risponde che prenderà una decisione in merito dopo che la mozione, contenente 
la revoca della delibera di Giunta n. 201 del 18.12.2018 e della conseguente determinazione 
dell’Area Amm.va n. 873 del 31.12.2018 sulla democrazia partecipata, sarà pubblicata. 
A questo punto il Presidente legge una nota di protesta che viene allegata agli atti e 
abbandona l’aula dopo avere invitato i consiglieri a fare altrettanto. 
Escono dall’aula pure i consiglieri: Martorana, Munì, Mancino, Geraci e Castiglione. 
Assume la presidenza il vice Presidente del Consiglio Valenza Jessica e rifà l’appello. 
Risultano presenti n. 7 consiglieri: 
1) Misuraca; 2) Valenza J.; 3) Nigrelli G.; 4) Schembri; 5) Nigrelli S.; 6) 

Guadagnino; 7) Dilena. 
Il Presidente del Consiglio, Valenza Jessica, riscontrata la mancanza del numero legale, rinvia 
la seduta alle ore 19,35 della giornata odierna. 
Alle ore 19,35 sono presenti in aula n.6 consiglieri comunali: 

1) Misuraca; 2) Valenza J.; 3) Nigrelli G.; 4) Schembri; 5) Guadagnino; 6) Vullo. 
Assenti i consiglieri Martorana, Munì, Capodici, Mancino, Valenza C., Mistretta, Geraci, 
Castiglione, Sciarrino, Modica, Cardinale, Amico, Nigrelli S. e Dilena. 



Presenti per l’Amministrazione comunale il Sindaco Catania, il vice sindaco Canalella e gli 
assessori Territo e Lo Conte. 
Indi, il Presidente, constatata, dopo l’appello, la mancanza del numero legale, rinvia la seduta 
alle ore 18,00 di domani 30 marzo 2019. 
 
 


